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      บริษัท  ไทยโพลีอะคริลิค  จำกัด  (มหาชน)
      THAI POLY ACRYLIC PUBLIC COMPANY LIMITED
บริษัท ไทยโพลีอะคริลิค จำกัด (มหาชน)
หนังสือนัดประชุมสามัญผู้ถือหุ้น
ครั้งที่ 28
วันที่ 27 เมษายน 2555 เวลา 10.00 น.
ณ ห้องบางกอกน้อย  ชั้น 3 โรงแรมรอยัลซิตี้
ถนนบรมราชชนนี แขวงบางบำหรุ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร
เพื่อความสะดวกในการลงทะเบียน
ผู้ถือหุ้นหรือผู้รับมอบฉันทะที่มาประชุม
โปรดนำหนังสือนัดประชุม หรือหนังสือมอบฉันทะมาด้วย

วันที่ 1 เมษายน 2555
เรื่อง                   :  ขอเรียนเชิญประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 28
เรียน                  :  ท่านผู้ถือหุ้น บริษัท ไทยโพลีอะคริลิค จำกัด (มหาชน)
สิ่งที่ส่งมาด้วย    :  1.     สำเนารายงานการประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 27 ซึ่งประชุมเมื่อวันที่ 27 เมษายน 2554
2. รายงานประจำปี 2554
3. ประวัติโดยสังเขปของกรรมการที่ครบกำหนดออกตามวาระและได้รับการเสนอชื่อกลับเข้าดำรงตำแหน่งใหม่
4. ประวัติโดยสังเขปของกรรมการที่บริษัทเสนอให้เป็นผู้รับมอบฉันทะของผู้ถือหุ้น
5. คำนิยามกรรมการอิสระ
6. ข้อบังคับบริษัทในส่วนที่เกี่ยวข้องกับการประชุมผู้ถือหุ้น
7. หนังสือมอบฉันทะ แบบ ก และแบบ ข ตามที่กรมพัฒนาธุรกิจการค้า กระทรวงพาณิชย์กำหนด
8. เอกสารและหลักฐานแสดงสิทธิเข้าร่วมประชุมสามัญผู้ถือหุ้น
9. แผนที่สถานที่จัดประชุม
ด้วยคณะกรรมการบริษัท ไทยโพลีอะคริลิค จำกัด (มหาชน) ได้มีมติให้จัดประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 28 ในวันที่  27 เมษายน 2555 เวลา 10.00 น. ณ โรงแรมรอยัลซิตี้ ห้องบางกอกน้อย ชั้น 3 ถนนบรมราชชนนี แขวงบางบำหรุ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร เพื่อพิจารณาระเบียบวาระการประชุมดังนี้
วาระที่ 1
พิจารณารับรองรายงานการประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 27 ซึ่งประชุมเมื่อวันที่ 27 เมษายน 2554
การประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 27 ได้จัดขึ้นที่โรงแรมรอยัลซิตี้ ห้องบางกอกน้อย ชั้น 3 ถนน
บรมราชชนนี แขวงบางบำหรุ เขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร เมื่อวันที่ 27 เมษายน 2554 และ
มีการจัดทำรายงานการประชุมภายใน 14 วัน นับแต่วันประชุมสามัญผู้ถือหุ้น พร้อมทั้งจัดส่ง
ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยและกระทรวงพาณิชย์ภายในระยะเวลาที่กฎหมายกำหนดแล้ว
(รายละเอียดปรากฏในสำเนารายงานการประชุมตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ลำดับที่ 1)

ความเห็นคณะกรรมการ
เห็นควรเสนอที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นรับรองรายงานการประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่  27 

ซึ่งประชุมเมื่อวันที่ 27 เมษายน 2554
วาระที่ 2


รายงานผลการดำเนินงานของบริษัท ประจำปี 2554



บริษัทได้สรุปผลการดำเนินงานที่ผ่านมา ในรอบปี 2554
(รายละเอียดปรากฏในรายงานประจำปี 2554 ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ลำดับที่ 2)

ความเห็นคณะกรรมการ
เห็นควรรายงานผลการดำเนินงานของบริษัท ประจำปี 2554 ให้ที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นรับทราบ
วาระที่ 3


พิจารณาและอนุมัติงบการเงินสำหรับรอบปีบัญชีสิ้นสุด ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2554
งบการเงินสำหรับรอบปีบัญชีสิ้นสุด ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2554 ประกอบด้วยงบดุล งบกำไรขาดทุน ซึ่งผ่านการตรวจสอบโดยผู้สอบบัญชีรับอนุญาตแล้ว ตามที่แสดงไว้ในรายงานประจำปี 2554 และได้จัดส่งให้แก่ผู้ถือหุ้นพร้อมกับหนังสือเชิญประชุม ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ลำดับที่ 2

ความเห็นคณะกรรมการ
เห็นควรเสนอให้ที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นพิจารณาอนุมัติงบการเงิน สำหรับรอบปีบัญชีสิ้นสุด       ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2554
วาระที่ 4


พิจารณาและอนุมัติการจัดสรรกำไรและการจ่ายเงินปันผลประจำปี 2554
บริษัทพิจารณาจ่ายเงินปันผลจากผลการดำเนินงานของบริษัท  โดยเสนอให้จ่ายเงินปันผลประจำปี  2554 ในอัตรา 4.50 บาท ต่อหุ้น จำนวน 12,150,000 หุ้น รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 54,675,000 บาท 
บริษัทได้จัดสรรทุนสำรองตามกฎหมายไว้ครบจำนวนร้อยละ 10 ของทุนจดทะเบียนตามมาตรา 116 ของพระราชบัญญัติบริษัทมหาชนจำกัดแล้ว ดังนั้น บริษัทจึงไม่ต้องตั้งสำรองตามกฎหมายเพิ่มเติมอีก
คณะกรรมการได้กำหนดรายชื่อผู้ถือหุ้นที่มีสิทธิรับเงินปันผลในวันที่ 10 พฤษภาคม 2555 และปิดสมุดทะเบียนพักการโอนหุ้นเพื่อรวบรวมรายชื่อตามมาตรา 225 แห่งพระราชบัญญัติหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ ในวันที่ 11 พฤษภาคม 2555 และกำหนดวันจ่ายเงินปันผลในวันที่ 24 พฤษภาคม 2555
(รายละเอียดการจ่ายเงินปันผลปรากฎในงบการเงินซึ่งอยู่ในรายงานประจำปี 2555 ตามสิ่งที่ส่ง
มาด้วย ลำดับที่ 2)

อนึ่ง บริษัทมีนโยบายการจ่ายเงินปันผลให้แก่ผู้ถือหุ้นในอัตราที่ผู้ถือหุ้นมีมติอนุมัติเป็นคราว ๆ ไป
ทั้งนี้  บริษัทมีข้อมูลเปรียบเทียบอัตราการจ่ายเงินปันผลในปีที่ผ่านมา ดังนี้
	รายละเอียดการจ่ายเงินปันผล
	ปี 2554 (ปีที่เสนอ)
	ปี 2553 (ปีที่ผ่านมา)

	1.  กำไรสุทธิ (บาท) 
	66,866,302
	       51,987,410

	2.  จำนวนหุ้น (หุ้น)
	12,150,000
	12,150,000

	3.  เงินปันผลจ่ายต่อหุ้น (บาท : หุ้น) 
	4.50
	4.00

	4.  รวมเป็นเงินปันผลจ่ายทั้งสิ้น (บาท)
	54,675,000 
	48,600,000

	5.  สัดส่วนการจ่ายเงินปันผล (ร้อยละ)
	81.77
	93.48


ความเห็นคณะกรรมการ   
คณะกรรมการเห็นควรเสนอให้ที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นพิจารณาอนุมัติการจัดสรรกำไรและการจ่ายเงินปันผล ประจำปี 2554 ในอัตรา 4.50 บาท ต่อหุ้น จำนวน 12,150,000 หุ้น รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 54,675,000 บาท  โดยกำหนดรายชื่อผู้ถือหุ้นที่มีสิทธิรับเงินปันผลในวันที่ 10 พฤษภาคม 2555 และปิดสมุดทะเบียนพักการโอนหุ้นเพื่อรวบรวมรายชื่อตามมาตรา 225 แห่งพระราชบัญญัติหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ ในวันที่ 11 พฤษภาคม 2555 และกำหนดวันจ่ายเงินปันผลในวันที่ 24 พฤษภาคม 2555
วาระที่ 5
พิจารณาและอนุมัติการแต่งตั้งผู้สอบบัญชีและกำหนดค่าตอบแทนผู้สอบบัญชีประจำปี 2555

คณะกรรมการตรวจสอบได้พิจารณาเลือก บริษัทสำนักงาน เอินส์ท แอนด์ ยัง จำกัด เป็นผู้สอบบัญชีของบริษัทประจำปี 2555 เนื่องจาก บริษัทสำนักงาน เอินส์ท แอนด์ ยัง จำกัด มีมาตรฐานการทำงานสูง มีความเป็นอิสระ และสามารถปฏิบัติงานร่วมกับพนักงานของบริษัทได้ดี โดยบริษัทสำนักงาน เอินส์ท แอนด์ ยัง จำกัด ได้มอบหมายให้คนหนึ่งคนใดดังต่อไปนี้เป็นผู้สอบบัญชีของบริษัท
1. นายศุภชัย ปัญญาวัฒโน
  
ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
เลขที่ 3930  หรือ
2. นายณรงค์ พันตาวงษ์

ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
เลขที่ 3315  หรือ
3. นางสาวศิราภรณ์ เอื้ออนันต์กุล      ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
เลขที่ 3844  

โดยกำหนดให้นายศุภชัย ปัญญาวัฒโน เป็นผู้ทำการตรวจสอบและแสดงความเห็นต่องบการเงินของบริษัทและเป็นผู้ลงลายมือชื่อในงบการเงินของบริษัท โดยนายศุภชัย ปัญญาวัฒโน ได้ปฏิบัติหน้าที่มาแล้วเป็นระยะเวลา 1 ปี ตั้งแต่ปี 2554
ในกรณีที่ผู้สอบบัญชีดังกล่าวข้างต้นไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ให้บริษัทสำนักงาน เอินส์ท แอนด์ ยัง จำกัด จัดหาผู้สอบบัญชีรับอนุญาตอื่นของสำนักงานทำหน้าที่ตรวจสอบบัญชีและแสดงความเห็นต่องบการเงินของบริษัทแทนผู้สอบบัญชีดังกล่าวได้ โดยกำหนดค่าตอบแทนผู้สอบบัญชีประจำปี 2555 เป็นจำนวน 1,100,000 บาท
ทั้งนี้  ผู้สอบบัญชีตามรายชื่อที่เสนอมานั้นไม่มีความสัมพันธ์ และ/หรือ ส่วนได้เสียกับ บริษัท/ผู้บริหาร/ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ หรือผู้ที่เกี่ยวข้องกับบุคคลดังกล่าวแต่อย่างใด 
ความเห็นคณะกรรมการ
เห็นสมควรเสนอให้ที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นพิจารณาอนุมัติการแต่งตั้งบริษัทสำนักงาน เอินส์ท แอนด์ ยัง จำกัด เป็นผู้สอบบัญชีของบริษัทประจำปี 2555 และแต่งตั้งให้คนหนึ่งคนใดดังต่อไปนี้แห่งบริษัทสำนักงาน เอินส์ท แอนด์ ยัง จำกัด เป็นผู้สอบบัญชีของบริษัท
1. นายศุภชัย ปัญญาวัฒโน
  
ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
เลขที่ 3930 หรือ
2. นายณรงค์ พันตาวงษ์

ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
เลขที่ 3315  หรือ
3. นางสาวศิราภรณ์ เอื้ออนันต์กุล      ผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
เลขที่ 3844  
โดยกำหนดให้นายศุภชัย ปัญญาวัฒโน เป็นผู้ทำการตรวจสอบและแสดงความเห็นต่องบการเงินของบริษัทและเป็นผู้ลงลายมือชื่อในงบการเงินของบริษัท
ในกรณีที่ผู้สอบบัญชีดังกล่าวข้างต้นไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ให้บริษัทสำนักงาน เอินส์ท  แอนด์ ยัง จำกัด จัดหาผู้สอบบัญชีรับอนุญาตอื่นของสำนักงานทำหน้าที่ตรวจสอบบัญชีและแสดงความเห็นต่องบการเงินของบริษัทแทนผู้สอบบัญชีดังกล่าวได้ โดยกำหนดค่าตอบแทนผู้สอบบัญชีประจำปี 2555 เป็นจำนวน 1,100,000 บาท
วาระที่ 6                      
พิจารณาและเลือกตั้งกรรมการแทนกรรมการที่ออกตามวาระ 

ในการประชุมสามัญผู้ถือหุ้นประจำปี 2555 กรรมการหนึ่งในสามต้องออกตามวาระ ซึ่งเป็นไป
ตามข้อบังคับของบริษัทหมวดที่ 4 ข้อ 22 ดังนี้
“ในการประชุมสามัญประจำปีทุกครั้ง ให้กรรมการออกจากตำแหน่งหนึ่งในสามเป็นอัตรา ถ้าจำนวนกรรรมการที่จะแบ่งออกให้ตรงเป็นสามส่วนไม่ได้ ก็ให้ออกโดยจำนวนใกล้ที่สุดกับส่วนหนึ่งในสาม
กรรมการที่จะต้องออกจากตำแหน่งในปีแรก และปีที่สองภายหลังจดทะเบียนบริษัทนั้น ให้จับสลากกันว่าผู้ใดจะออก ส่วนปีหลังต่อไปให้กรรมการคนที่อยู่ในตำแหน่งนานที่สุดนั้น เป็นผู้ออกจากตำแหน่ง
กรรมการซึ่งพ้นจากตำแหน่งตามวาระในข้อนี้ อาจได้รับเลือกตั้งกลับเข้ามาเป็นกรรมการใหม่ได้” 

คณะกรรมการบริษัทได้สรรหาผู้มีคุณสมบัติเหมาะสมตามหลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาที่เปิดเผยในรายงานประจำปี 2554 หัวข้อการจัดการ ข้อ 2. เรื่องการสรรหากรรมการและผู้บริหาร และหวข้อการกำกับดูแลกิจการที่ดี ข้อ 5.5 เรื่องคุณสมบัติกรรมการบริษัทและการสรรหา รวมถึงผลการปฏิบัติงานในฐานะกรรมการบริษัทในช่วงที่ผ่านมาแล้วเห็นว่าบุคคลทั้ง 3 ท่านตามรายชื่อด้านล่างมีคุณสมบัติเหมาะสม สมควรเลือกตั้งกลับเข้าดำรงตำแหน่งเป็นกรรมการอีกครั้ง
1. นายแจน แดม ปีเดอร์เซ่น
2. นายฮานส์ เฮ็นริค เมลชัวร์
3. นางสาวเชา ฉี จาง  
ความเห็นคณะกรรมการ  
เห็นสมควรเสนอให้ที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นพิจารณาเลือกตั้งกรรมการที่ครบกำหนดตามวาระดังมีรายนามข้างต้น กลับเข้าดำรงตำแหน่งต่อไปอีกวาระหนึ่ง เนื่องจากบุคคลทั้ง 3 ท่าน ดังกล่าวเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติสูง และมีประสบการณ์ที่มีค่าอันก่อให้เกิดประโยชน์ต่อการดำเนินธุรกิจของบริษัทและผู้ถือหุ้น 

(พร้อมนี้ได้แนบประวัติโดยสังเขปของกรรมการ ดังปรากฏในสิ่งที่ส่งมาด้วย ลำดับที่ 3)
วาระที่ 7

 
พิจารณาและอนุมัติค่าตอบแทนกรรมการอิสระประจำปี 2555



คณะกรรมการได้พิจารณาความเหมาะสมของค่าตอบแทนคณะกรรมการอิสระประจำปี  2555
โดยให้เพิ่มจากเดิมท่านละ 325,520 บาท ต่อปี เป็นท่านละ 341,800 บาท ต่อปี โดยเพิ่มจากปีก่อนร้อยละ 5 ในส่วนค่าเบี้ยประชุมของกรรมการตรวจสอบยังคงเหมือนเดิมเป็นครั้งละ 6,000 บาท ต่อท่าน และ 7,000 บาท สำหรับประธานกรรมการตรวจสอบ
คณะกรรมการได้กำหนดหลักเกณฑ์และขั้นตอนการเสนอค่าตอบแทนตามที่เปิดเผยไว้ในรายงานประจำปี 2554 หัวข้อการจัดการ ข้อ 3. เรื่องค่าตอบแทนคณะกรรมการและผู้บริหาร และหัวข้อการกำกับดูแลกิจการที่ดี ข้อ 5.7 เรื่องค่าตอบแทนคณะกรรมการบริษัท
ความเห็นคณะกรรมการ   
เห็นสมควรเสนอให้ที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นพิจารณาอนุมัติค่าตอบแทนกรรมการอิสระประจำปี   2555 โดยให้เพิ่มจากเดิมท่านละ 325,520 บาท ต่อปี เป็นท่านละ 341,800 บาท ต่อปี โดยเพิ่มจาก

ปีก่อนร้อยละ 5 ในส่วนค่าเบี้ยประชุมของกรรมการตรวจสอบยังคงเหมือนเดิมเป็นครั้งละ 6,000 บาท ต่อท่าน และ 7,000 บาท สำหรับประธานกรรมการตรวจสอบ
วาระที่ 8  

พิจารณาเรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี)

ขอแสดงความนับถือ
              (นายสุจิตร  ศรีเวทย์บดี)

    กรรมการผู้จัดการ
ทำหน้าที่ในนามประธานคณะกรรมการ
     คณะกรรมการได้กำหนดรายชื่อผู้ถือหุ้นที่มีสิทธิเข้าร่วมประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 28 ในวันที่ 13 มีนาคม 2555 และให้ปิดสมุดทะเบียนพักการโอนหุ้นเพื่อรวบรวมรายชื่อตามมาตรา 225 แห่งพระราชบัญญัติหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ ในวันที่ 14  มีนาคม 2555  และกำหนดรายชื่อผู้ถือหุ้นที่มีสิทธิรับเงินปันผล ในวันที่ 10 พฤษภาคม 2555  และให้ปิดสมุดทะเบียนพักการโอนหุ้นเพื่อรวบรวมรายชื่อตามมาตรา 225 แห่งพระราชบัญญัติหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ ในวันที่ 11 พฤษภาคม 2555 และกำหนดวันจ่ายเงินปันผลในวันที่ 24 พฤษภาคม 2555
จึงขอเรียนเชิญผู้ถือหุ้นทุกท่านเข้าร่วมประชุมตามกำหนด วัน เวลา และสถานที่ ดังกล่าวข้างต้น โดยบริษัทเปิด
ให้ลงทะเบียนเพื่อเข้าร่วมประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ครั้งที่ 28 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. หากผู้ถือหุ้นท่านใดไม่สามารถเข้าร่วมประชุมด้วยตนเอง  และประสงค์จะแต่งตั้งตัวแทนเข้าร่วมประชุม ขอได้โปรดกระทำการมอบฉันทะโดยใช้หนังสือมอบฉันทะดังปรากฏในสิ่งที่ส่งมาด้วย ลำดับที่ 7
ในกรณีที่ผู้ถือหุ้นท่านใดไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  และประสงค์จะแต่งตั้งกรรมการผู้จัดการหรือกรรมการ
อิสระของบริษัท เป็นผู้รับมอบฉันทะในการออกเสียงลงคะแนน สามารถดูรายชื่อพร้อมประวัติโดยสังเขปดังปรากฎในสิ่งที่ส่งมาด้วย ลำดับที่ 4 
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